



Daruri de Paști pentru vârstnicii și persoanele nevoiașe din Crucea

Primarul comunei Crucea, Gheorghe Figioi, ne-a declarat că anul acesta vor fi distribuite cu ocazia sărbătorilor pascale 1.200 de daruri conștând în alimente și produse tradiționale de Paști.

ADMINISTRAȚIE 6



Înființarea instituției, autorizată de minister

Liceu tehnologic la Independența

Visul primarului Cristea Gâscan de a înființa un liceu tehnologic în comuna Independența s-a împlinit.

ADMINISTRAȚIE 6



Grădiniță nouă la Osmancea

Potrivit primarului comunei Mereni, Gheorghe Chiriac, grădinița din Osmancea va fi construită cu fonduri de la Ministerul Educației.

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Dobromir și-a luat mașină 4x4

Primăria comunei Dobromir s-a înnoit. Autoritatea locală reprezentată de primarul Iusein Visel și-a cumpărat un autovehicul 4x4 pentru controlul traficului rutier.

ADMINISTRAȚIE 7

Mariana Mircea pregătește iluminatul festiv de Crăciun

Primărița din Cernavodă este, se pare, o iubitoare a sărbătorilor de iarnă.



ANCHETĂ 7

Comuna Chirnoșeni își cumpără scenă de un miliard

Administrația locală a comunei Chirnoșeni va cumpăra o scenă. Autoritatea locală a demarat deja procedura de achiziție pentru această investiție.

EDITORIAL 6

Învierea din biserică vs cea din supermarket

Manuela MOLDOVEANU

Vine Paștele. Simțim apropierea mării sărbători abia acum, deși marile magazine și-au înșesat rafturile de produse tradiționale încă de acum trei săptămâni.

www.ziuaconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info:ziuadeconstanta

15 aprilie 2011

anul IV numărul 203

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Nicușor strecoară iar felicitări în ghiozdanele copiilor

Campania „Rechizite contra voturi” continuă

Consiliul Județean oferă anual două seturi de rechizite școlare fiecărui copil, risipa din bani publici fiind dublă. Cu ocazia ultimei „împărțeli” marca CJC, Nicușor Constantinescu a introdus din nou în ghiozdanele copiilor felicitări semnate în nume propriu, de această dată cu ocazia Paștelui

Șeful Consiliului Județean Constanța, continuă campania în scopul promovării imaginii personale prin metodele deja patentate. Astăzi se va încheia distribuirea rechizitelor școlare pentru elevii și preșcolarii din mediul rural. Șeful CJC a avut, din nou, o săptămână întreagă la dispoziție pentru a-și

populariza imaginea în județul Constanța, prin distribuirea de rechizite copiilor din județ. Sub forma unei felicitări adresate cu ocazia Paștelui, Nicușor Constantinescu își revendică defapt campania de distribuire de rechizite, al cărei inițiator este de altfel. Reamintim că pentru aceste rechizite



pagina 7

distribuite copiilor de două ori pe an CJC plătește o sumă fabuloasă. La începutul lui 2009, instituția județeană a parafat o înțelegere contractuală pe

patru ani cu SC Daroff SRL, firma încasând în schimbul furnizării de rechizite 15.923.052 lei fără TVA, adică aproximativ 200 de miliarde de lei vechi cu TVA.

Biserica din Canlia - mărturie a ortodoxismului din vremea pașalâcului turcesc



În sud-vestul județului Constanța există o serie de monumente istorice, din păcate încă nedescoperite de turiști. Din această categorie face parte și Biserica Sfântul Nectarie din Canlia, comuna Lipnița.

ADMINISTRAȚIE 8

Primăria Topraisar a redepus proiectul privind sala de sport



„Am obținut bani să achităm facturile pentru lucrările de alimentare cu apă în Topraisar și Potârnichea, finanțate în baza HG 577/1997. La Potârnichea, valoarea totală a lucrărilor este de 20 de miliarde de lei vechi. Inițial, am primit două miliarde de lei vechi, iar acum am mai primit încă două miliarde, pentru achitarea facturilor restante. La Topraisar, lucrările la extindere a rețelei de alimentare cu apă a localității au fost efectuate în proporție de peste 50%. Sper să mai primim fonduri și pentru continuarea lucrărilor”, ne-a declarat primarul comunei Topraisar, Stelian Gheorghe.

ADMINISTRAȚIE 8

Țânțarii, puși pe fugă de mașina cu ceață termică



Primarul orașului Hârșova, Tudor Nădrag, a găsit o soluție mai eficientă pentru combaterea țânțarilor.

ADMINISTRAȚIE 8